

滾球港隊殘奧添兩牌

四朝猛將

龍子健奪首金

中國香港殘奧代表團在法國時間周一衝擊巴黎殘奧會四金，其中昨日率先上演的兩場硬地滾球決賽，港隊先憑「四朝元老」龍子健在男子BC1級個人賽以4:1大勝韓國球手鄭昇俊奪冠。其後登場的張沅在女子BC4級個人不敵國家隊選手林細妹摘銀，齊齊為港爭光，賽後二人都獲得行政長官李家超發文祝賀。

現年38歲的龍子健，早於2004年已為港隊出戰雅典殘奧會，之後2008年和2016年亦有出戰北京殘奧會和里約熱內盧殘奧會，惟未能獲得獎牌。到今屆巴黎殘奧會，世界排名第6位的龍子健終於打出歷來最佳表現，從初賽以2勝1負晉級，再於4強擊敗印尼選手夏法躋身昨晚決賽。

決賽面對韓國球手鄭昇俊，龍子健輕鬆以4:1大勝，贏得了港隊在今屆巴黎殘奧會首面金牌。龍子健賽後受訪時表示：「多謝郭克榮總教練與Macro劉晉傑教

練，以及一眾代表團工作人員與醫療團隊，贏得呢一面金牌嘅關鍵係保持頭腦清晰，好好部署每一球，好感激香港人嘅支持。」行政長官李家超發文祝賀：「龍子健遇強越強，在賽事中發揮出精湛技術，為中國香港代表團贏得今屆殘奧會首面金牌，實至名歸。我和全港市民都對他的傑出表現感到高興，並引以為傲。」

張沅摘銀 今戰雙人賽

較後時間上陣的張沅，在硬地滾球女子BC4級個人賽決賽激

戰國家隊球手林細妹。現年25歲，世界排名第3位的張沅首次出戰殘奧會，最終以1:5負於林細妹奪銀。張沅今日將夥拍梁育榮，出戰BC4級雙人賽，繼續衝擊獎牌。李家超對張沅和她的教練致以熱烈祝賀。李家超說：「首次參與殘奧會的張沅面對世界各地頂尖選手仍沉着應戰，表現出色，最後勇奪銀牌。我和全港市民都為她感到自豪。」

港隊在今日凌晨仍有包括硬地滾球手何宛淇、羽毛球手陳浩源、朱文佳及泳手陳睿琳分途爭逐獎牌。



年僅14歲的巴黎殘奧會港隊最年輕代表吳卓恩(圖)，於昨日凌晨出戰女子SB6級100米蛙泳決賽，最終游出1分34秒15，取得一面銅牌，亦令她超越蘇樺偉，成為港隊最年輕殘奧獎牌得主。

吳卓恩賽後表示：「很榮幸可以為香港隊取得今屆第二面獎牌，感謝教練一直以來的付出。多謝香港的觀眾及市民為我們打氣，最後25米其實都『拉車』(後勁不繼)，希望可在完成奧運後返到香港努力練習，到另一比賽可發揮應有水平。」

行政長官李家超對吳卓恩和她的教練致以衷心祝賀。李家超說：「吳卓恩是中國香港殘奧會代表團歷來年紀最小的運動員，她在比賽中展現了精湛泳術和堅毅鬥志，首次出戰殘奧會便創造佳績，勇奪銅牌，我和全港市民都為她的出色表現感到驕傲。」

陳睿琳再闖決賽

至於為港隊贏得今屆殘奧會首面獎牌的「女飛魚」陳睿琳，昨日再上戰陣，於女子SB14級100米蛙泳初賽，游出了1分20秒47，以總成績第7位殺入了今日凌晨的決賽。

14歲吳卓恩蛙泳摘銅 破港隊最年輕得獎紀錄



龍子健(下排中)為港隊摘得今屆殘奧第一金。中國香港殘疾人奧委會提供

贏得了金牌的龍子健，神情激動。中國香港殘疾人奧委會提供

張沅首戰殘奧會拿下銀牌，已是次收穫。中國香港殘疾人奧委會提供

澳門行歡笑聲中結束 國家奧運代表團返回內地



陳夢(左)與澳門小朋友互動，相當投入。澳門特區政府新聞局提供

據澳門特別行政區政府新聞局表示，國家奧運健兒代表團於昨日結束3天訪問澳門行程，分別經澳門國際機場及港珠澳大橋口岸返回內地。

國家奧運健兒代表團一行昨日離開前繼續訪澳行程。代表團成員分成三隊，分別探訪工聯氹仔湖畔綜合服務中心、婦聯樂滿家庭服務中心、街總石排灣家庭及社區綜合服務中心。期間，運動員參觀了社會服務機構的設施，並與市民展開親切交流和互動。此外，還與市民玩遊戲、對打乒

乓球、製作燈籠和月餅等，向澳門廣大市民送上愛心、節日問候及關懷。現場市民把握機會爭相與運動員合照，他們心情激動地表示，能一睹國家奧運健兒的風采，感到興奮、鼓舞及驕傲。

中午，社會文化司司長歐陽瑜設宴歡送代表團一行，並向運動員送上特製版小獅子公仔，每位運動員都有寫上自己名字的專屬項目版本，大受運動員歡迎，而包括全紅嬋及陳芋汐等，都大讚今次澳門之行非常開心。



一眾國家金牌健兒走入澳門社區，乒乓球名將馬龍(前排右二)回答市民問題。新華社